

ПРОТОКОЛ № 24
засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків
в місті Києві

Дата проведення: 06 квітня 2021 року

Місце проведення: відеоконференція Zoom

Присутні: Хонда М. П., Загуменний Д.М., Шибанов Я.М., Кальницький М.Б., Кот С.І., Лелюк Р.В., Липівська С.О., Подобед П. К., Славик І.В., Терес Н. В.

Відсутні: Маніфасова Т. Г.

Запрошені: представники заявників - Ф.Баландін, М.Остриков, О.Попов, О.Пагіря, О.Корницька

Порядок денний:

I. Про встановлення пам'ятних знаків

II. Про встановлення меморіальних дощок.

I. Про встановлення пам'ятних знаків

1. **СЛУХАЛИ:** звернення громадської організації «Київ. Стратегія 2025» стосовно встановлення пам'ятного знаку на честь медичних працівників, які загинули, рятуючи життя пацієнтів, уражених COVID-19, на території Київської клінічної лікарні № 4 на вулиці Солом'янській, 17 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення пам'ятного знаку на честь медичних працівників, які загинули, рятуючи життя пацієнтів, уражених COVID-19, на території Київської клінічної лікарні № 4 на вулиці Солом'янській, 17 (за позабюджетні кошти).

2. **СЛУХАЛИ:** звернення комунальної бюджетної установи «Київський міський центр допомоги учасникам антитерористичної операції» стосовно встановлення пам'ятного знаку загиблим воїнам антитерористичної операції на Алеї пам'яті на території парку культури та відпочинку «Перемога» у Дніпровському районі (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення пам'ятного знаку загиблим воїнам антитерористичної операції на Алеї пам'яті на території парку культури та відпочинку «Перемога» у Дніпровському районі (за позабюджетні кошти), заявникам погодити з Департаментом містобудування та архітектури

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) конкретне місце встановлення пам'ятного знаку на Алеї пам'яті на території парку.

3. СЛУХАЛИ: звернення Товариства Закарпатців в м. Києві щодо встановлення пам'ятного знаку на честь видатного українського релігійного, культурного, політичного діяча, Героя України Августина Волошина на території парку «Аскольдова могила» (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення пам'ятного знаку на честь видатного українського релігійного, культурного, політичного діяча, Героя України Августина Волошина на території парку «Аскольдова могила» (за позабюджетні кошти), заявникам погодити встановлення пам'ятного знаку з Міністерством культури та інформаційної політики України.

II. Про встановлення меморіальних дощок

4. СЛУХАЛИ: звернення Інституту електрозварювання ім. Є. О. Патона Національної академії наук України стосовно встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського науковця, доктора технічних наук, Героя України Патона Бориса Євгеновича на фасаді корпусу № 4 Інституту електрозварювання ім. Є. О. Патона, де він працював, на вулиці Казимира Малевича, 11 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь видатного українського науковця, доктора технічних наук, Героя України Патона Бориса Євгеновича на фасаді корпусу № 4 Інституту електрозварювання ім. Є. О. Патона, де він працював, на вулиці Казимира Малевича, 11 (за позабюджетні кошти).

5. СЛУХАЛИ: Звернення громадянки Михайлової Оксани Іванівни, колективне звернення працівників музеїв м. Києва, колективне звернення працівників Центрального державного історичного архіву України стосовно встановлення меморіальної дошки на честь видатного киевознавця, історика, письменника та журналіста Ковалинського Віталія Васильовича на фасаді будинку, де він жив, на провулку Георгіївському, 2 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь видатного киевознавця, історика, письменника та журналіста Ковалинського Віталія Васильовича на фасаді будинку, де він жив, на провулку Георгіївському, 2 (за позабюджетні кошти).

6. СЛУХАЛИ: звернення постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та ПрАТ «АК «Київводоканал» стосовно встановлення меморіальних дощок (барельєфів) на честь Шрейбера Миколи Миколайовича та Петімка Павла Ілліча на фасаді будівлі ПрАТ «АК «Київводоканал» на вул. Лейпцизька, 1-А (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 1, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: підтримати (за основу) встановлення меморіальних дощок на честь Шрейбера Миколи Миколайовича та Петімка Павла Ілліча на фасаді будівлі ПрАТ «АК «Київводоканал» на вул. Лейпцизька, 1-А (за позабюджетні кошти), остаточне рішення ухвалити після доопрацювання ескізів меморіальних дощок та текстів написів на них.

7. СЛУХАЛИ: звернення громадської організації «Київ. Стратегія 2025» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь історичних зав'язків України в Швейцарії на фасаді будівлі, де у 1903-1910 роках було розміщено перше консульство Швейцарії в Києві, на вул. Пушкінській, 45/2 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 2

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь історичних зав'язків України і Швейцарії на фасаді будівлі, де у 1903-1910 роках було розміщено перше консульство Швейцарії в Києві, на вул. Пушкінській, 45/2 (за позабюджетні кошти), за умови доопрацювання та погодження з Матяш І.Б. тексту напису на меморіальній дошці, врахування можливості використання на меморіальній дошці QR-коду з додатковою інформацією про історичні зав'язки України і Швейцарії, остаточний варіант тексту напису погодити з членами комісії в робочому порядку.

Голова комісії



Марина ХОНДА

Секретар комісії

Ярослав ШИБАНОВ

